
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41  Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Замовник  

Державна установа "Територіальне медичне об'єднання 

Міністерства внутрішніх справ України по Дніпропетровській 

області" (код за ЄДРПОУ 08805223) 

2 Місцезнаходження 
49005, Україна, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вул. 

Полігонна,16 

3 
Назва предмета 

закупівлі 

Доступ до онлайн-сервісу Комп’ютерної програми «Медична 

інформаційна система “МІА: Здоров’я”»: Ліцензія доступу до 

онлайн-сервісу «Медична інформаційна система 

"МІА:Здоров'я" 

4 
Код за Єдиним 

закупівельним 

словником   

Код ДК 021:2015 – 48180000-3 Пакети медичного 

програмного забезпечення 

5 Вид процедури Переговорна процедура 

6 
Ідентифікатор 

закупівлі 
UA-2022-07-27-006023-a 

7 

Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб установи та специфіки її 

діяльності.   
Відповідно до умов абз. 5 ч. 2 п. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні 

закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VІІІ, переговорна процедура закупівлі 

застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: «існує 

необхідність захисту прав інтелектуальної власності». 

Державна установа «Територіальне медичне об’єднання МВС України по 

Дніпропетровській області» у своїй діяльності для ведення: розкладу 

лікарів, прийомів лікарів, електронних карток пацієнта, стаціонарного 

лікування, лабораторних та функціональних досліджень та інше, 

використовує комп’ютерну програму «Медична інформаційна система 

“МІА: Здоров'я”». яка побудована на основі ліцензійного програмного 

забезпечення ДП «ІНФОТЕХ». Для безперебійної роботи програмного 

забезпечення у сфері охорони здоров’я, що наразі використовується 

Державною установою «Територіальне медичне об’єднання МВС України 

по Дніпропетровській області», а саме комп’ютерної програми «Медична 

інформаційна система “МІА: Здоров'я”», є необхідність у закупівлі послуг 

Доступ до онлайн - сервісу Комп’ютерної програми «Медична 

інформаційна система “МІА: Здоров’я”» (код ДК 021:2015 : 48180000-3 - 

«Пакети медичного програмного забезпечення»). Державне підприємство 

«ІНФОТЕХ» є розробником та розповсюджувачем програмного 

забезпечення, в тому числі комп’ютерної програми «Медична 

інформаційна система "МІА:Здоров'я"», що підтверджується Свідоцтвом 

про внесення відомостей до Реєстру виробників та розповсюджувачів 

програмного забезпечення серії ВР № 02050, виданого 17.12.2020 року 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України. Відповідно до Свідоцтва про реєстрацію авторського права на 

твір №95108 від 02.01.2020р., виданого Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України, ДП «ІНФОТЕХ» 



є власником авторських майнових прав комп’ютерної програми «Медична 

інформаційна система "МІА:Здоров'я"». Згідно Інформаційно-аналітичної 

довідки, виданої Торгово-промисловою палатою України від 02.04.2021 

року № 957/08.0-7.3, ДП «ІНФОТЕХ» є єдиним власником майнових прав 

на зазначену комп’ютерну програму, у тому числі, право на використання 

(постачання, відтворення, впровадження, переробку, оновлення, 

адаптацію, модифікацію або інше технічне обслуговування тощо) та право 

дозволяти їх використання, належать виключно Державному 

підприємству «ІНФОТЕХ» та третім особам не передавались. Враховуючи 

те, що Державне підприємство «ІНФОТЕХ» є єдиним власником 

майнових прав на комп’ютерну програму «Медична інформаційна 

система "МІА:Здоров'я"», запланована закупівля характеризується 

відсутністю конкурентоспроможних пропозицій з причин необхідності 

захисту прав інтелектуальної власності на програмне забезпечення. 

Враховуючи вищенаведене, з метою запобігання в подальшому 

несумісності існуючих технічних та програмних рішень, що 

застосовуються в діяльності ДУ «ТМО МВС України по 

Дніпропетровській області» з технічними та програмними рішеннями, що 

можуть бути запропоновані іншими учасниками, керуючись 

Інформаційно-аналітичною довідкою, виданою Торгово-промисловою 

палатою України від 02.04.2021 року № 957/08.0-7.3, якою 

підтверджується наявність підстав для застосування переговорної 

процедури щодо закупівлі Доступ до онлайн-сервісу Комп’ютерної 

програми «Медична інформаційна система “МІА: Здоров’я”» ( код ДК 

021:2015 : 48180000-3 - «Пакети медичного програмного забезпечення») 

відповідно до умов пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про 

публічні закупівлі», зокрема якщо роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання за наявності одного з випадків, а саме: «існує 

необхідність захисту прав інтелектуальної власності» 

8 
Обґрунтування 

розміру бюджетного 

призначення  

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі 

затвердженого кошторису витрат установи та розрахунків до 

нього на 2022 рік та змінами до нього 

9 
Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

487 060,00 грн. (чотириста вісімдесят сім тисяч шістдесят грн. 

00 коп.) 

10 
Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена за 

результатами проведення переговорів з Учасником закупівлі. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


